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TOVÁBBKÉPZÉS ISMERTETŐ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

 

Számolási nehézséggel küzdő gyerekek mindig voltak, de az utóbbi 10-20 évben folyamatosan növekszik a 

számuk. Ennek ellenére kisebb a publicitása, mint a diszlexiának vagy diszgráfiának. A számolási nehézséggel 

foglalkozó szakember is kevesebb. A szakirodalma is szegényesebb, kevesebb a témához kapcsolódó 

tanfolyam. 

Az 1980-as évek óta végzünk kutatásokat a számolási nehézség témakörében, több száz gyermek terápiáját 

irányítottuk. 

A saját tapasztalatainkra és a szakirodalomra támaszkodva kidolgoztunk egy komplex módszert, melynek 

segítségével a számolási nehézség mértéke csökkenthető, illetve felszámolható. 

A fejlesztés az idegrendszer érési deficitjétől a tudáshiány pótlásáig minden területet felölel. 

A tanfolyamon tanultakat fel lehet használni az óvodában a számolási nehézség megelőzésére, általános 

iskolában, középiskolában, nevelési tanácsadóban az oldására, felszámolására. A tanfolyam 30 órás, 

tanúsítványt ad.  

 

Célcsoport: Óvodapedagógus, tanító, általános iskolai matematika szakos tanár, gyógypedagógus, fejlesztő 

pedagógus. 

A tanfolyam címe: A SZÁMOLÁSI NEHÉZSÉG FELISMERÉSE ÉS KEZELÉSE. A 277/1997. (XII.22.) 

Kormányrendelet szerint akkreditált továbbképzési program. 

A tanfolyam helyszíne: KMT Szeged (6722 Szeged, Béke u. 2/c.) 

A tanfolyam időpontja: 2023.10.27-29. 

Jelentkezési határidő: 2023.10.14. 12:00 óra 

Előadók: Kulcsár Mihályné, neuropedagógus és Kis Katalin, tanító, matematika tanár, fejlesztőpedagógus 

Akkreditált program, száma: 131/10/2021 

A tanfolyam célja: Olyan alternatív módszerrel megismertetni a résztvevőket, melynek segítségével 

felismerik a matematika tanulását gátló tényezőket és képessé válnak meghatározni a kiváltó okokat. 

Olyan fejlesztő eljárás megtanítása, melyek segítségével megelőzhetők illetve oldhatók a matematika tanulását 

akadályozó tényezők. 

A tanult alternatív fejlesztő eljárás tudatos és szakszerű alkalmazása. 

 

Témakörök: A matematikai képességek szerepe az intellektus fejlődésében; Számolási nehézség; Kutatási 

irányzatok; Az idegrendszer és a számolási képesség; Mozgásanyag; A pedagógus szerepe; A vizsgálat, 

felmérés bemutatása; A vizsgálat, felmérés elvégzése; Időközi felmérés; A terápiás fejlesztés; Ismétlés 

 

Alkalmazott módszerek: előadás, bemutatás, egyéni és csoportos gyakorlás, közös megbeszélés, konzultáció 

 

A tanfolyam teljesítésének tartalmi követelménye:  

A hallgató ismerje meg a mozgásterápia elméletét és idegrendszeri alapjait.  

Ismerje és legyen képes bemutatni a tanult mozgásformákat.  

Legyen képes a vizsgálatok, felmérések önálló elvégzésére, az eredmények összehasonlítására.  

Elemezze az adatokat és állítson fel személyre szóló terápiát.   

Legyen képes a megszerzett ismeretanyagot beépíteni a mindennapi munkájába.  
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A tanúsítvány kiadásának feltétele:   

•  A résztvevő legyen jelen az összóraszám 83%-án (minimum 25 órán). 

•  A tanfolyamhoz kapcsolódó komplex felmérés egyes eszközeinek elkészítése 

•  Önálló munka elvégzése: a tanfolyam utolsó tematikai egységének kezdetéig, illetve a záróvizsga 

kezdetéig egy komplex felmérés önálló elvégzése, illetve szintfelmérő feladatlap kitöltése, az addig tanult 

tematikai egységek elsajátításának ellenőrzése céljából 

•  A vizsga teljesítése, amely a résztvevő által egy 5 évesnél idősebb gyermek komplex 

felmérése, illetve az ez alapján készült fejlesztési terv megvédése. A tanfolyam végeztével lehetőleg 

közvetlenül a kontakt órák után 30 perc felkészülési idő közbeiktatásával, de maximum a képzés utolsó 

napját követő hetedik napig online videó és hangkapcsolatot lehetővé tevő platformon és online kérdőív 

használatán keresztül, vagy személyes konzultáció formájában. 

 

Alapította: LOGO-PED KM BT. 2060 Bicske, Bogya K. u. 20/a.  

A tanfolyam létszáma maximált, a jelentkezéseket csak a visszajelzés sorrendjében tudjuk elfogadni.  

 

Ára: 67 000 Ft /fő, mely összeg tartalmazza az oktatáshoz szükséges segédanyagokat és a módszert ismertető 

"A diszkalkuliáról másképpen - amikor a mechanikus gyakorlás nem segít" című könyvet. A felmerülő 

eszközkészítési, utazási és szállás költségek a résztvevőket terhelik. A befizetés történhet átutalással vagy 

készpénzben, a képzés első napján a helyszínen. A vizsga sikertelen teljesítése esetén ez az összeg nem 

követelhető vissza. 

 

 

A vizsgálathoz, felméréshez szükséges eszközök:  

1. A hallgató készíti elő: színes rudak vagy építőkockák (12 féle különböző színű és méretű, 

mindből két darab), számkártyák: 0-9 számjegyek, műveleti jelek; színes 

korongok, kb. 2 cm átmérőjű (6 db piros, 4 db kék, 4 db zöld, 2 db sárga), 

a korongok képe egy A/4-es lapon, 1 db vastag cipőfűző, apró színes 

gyöngyök (10-20 db), 5-6 m hosszú zsineg, színes ceruzák (alapszínek + 

szürke + lila + rózsaszín), babzsák vagy kisméretű labda, kb. 30-40 cm 

hosszú, vastagabb fonal; apró színes gyöngyök, fűzőszál, lapos edény a 

gyöngyöknek; maximum 2 cm átmérőjű, kb. 20 cm hosszú papírhenger; 

gyurma, jegyzet, íróeszköz 

2. A hallgató készen kapja: vizsgálati lap (4db), anamnézis lap (1db), feladatlap (2x3 db), 

konfliktushelyzeteket ábrázoló kép (2db), eseménysort ábrázoló képek.  

 

 

A jelentkezéssel, részvételi díj fizetéssel, és a tanfolyammal kapcsolatos egyéb tudnivalók az 

alábbi linkre kattintva érhetők el: 

http://www.kmtakademia.hu/gyakran-ismetelt-kerdesek/  
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